

| 訂正箇所 | 正 | 誤 |
|-------------------|---|---|
| 130ページ 9～10行目 | イ 陳列棚及び陳列ケースのうち、冷凍機付又は冷蔵機付のもの | イ 陳列棚及び陳列ケースのうち、冷凍機付又は冷蔵機付のもの <u>に限る。</u> |
| 130ページ 16～18行目 | ホ 電子計算機(サーバー(ソフトウェア(OS)を同時に取得するものに限る。) <u>に限る。</u>) | ホ 電子計算機(サーバー(ソフトウェア(OS)を同時に取得するものに限る。)) |